

郑州危险物品和烟花爆竹安监会在新郑召开



(安全、素养、整理、整顿、清扫、清洁)各项制度方案。庆安化工到江苏观摩学习新阳科技集团“安全生产可防可控,人防与技防相结合”,积极推进“双重预防机制”建设,制定《风险管理规定》《双重预防机制实施指南》等一系列制度措施,绘制“红、橙、黄、蓝”四色安全风险分布图,逐级形成风险清单,取得了阶段性成效。

会议指出,做好危险化学品和烟花爆竹监管工作,确保安全形势持续平稳,各部门、各企业要全力按序时进度推进危险化学品安全综合治理工作;要建立健全风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系;要加大安全生产执法监管力度;要配合协作,不断强化安全监管工作合力。积极推进各项工作的落实,促进郑州市危险化学品和烟花爆竹安全监管工作再上新台阶。

在推进会前一天,一行人先后观摩了河南庆安化工安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制试点成果、河南延长石油“对照杜邦安全管理找差距活动”开展情况。参观人员认真听取讲解员的介绍并仔细翻阅台账建立情况。现场观摩双重预防机制创建成果包括风险空间分布图、较大风险警示公告栏、重点岗位警示牌、岗位风险警示卡等方面。

记者 杨直锦 新郑时报 李显文
通讯员 翟海滨 王磊 文/图

“新郑招投标”APP 获国家级奖项

本报讯 5月18日,新郑市公共资源交易中心开发使用的“新郑招投标”手机APP荣获“2017~2018年度全国公共资源交易改革创新成果奖”,标志着新郑公共资源交易已在全省率先步入移动互联网时代。去年以来,新郑市不断创新使用科技手段提升公共资源交易便民利企水平,已于2017年12月荣获“全国公共资源交易十佳最具公信力机构”“2017公共资源交易先进工作者”“2017公共资源交易业务标兵”“2017全国公共资源交易精品项目”4项全国荣誉。

据了解,新郑市招投标APP目前是我省首个招投标手机移动端,投标单位下载APP后,不用再多次往返现场办理各项业务,只需在自己的手机上点击即可办理招投标业务,企业注册成为会员后可以在手机上完成投标登记、标书下载、保证金查询、开标日程及保证金退款查询等业务。APP应用数月以来,初步实现了“让信息多跑路,让群众少跑腿”为各方交易主体提供便民服务,得到了各方交易主体的高度赞扬。

据悉,下一步,新郑市仍将深挖信息化建设,持续提高公共资源交易“便民利企”工作水平。记者 杨直锦

本报讯 5月24日,郑州市危险化学品和烟花爆竹安全监管工作会议暨“双重预防机制”推进会在新郑召开,来自各县(市、区)分管领导和相关监管人员及全市危险化学品生产企业等主要负责人参加此次会议。

在推进会上,新郑市安监局介绍了新郑市安全生产工作经验。目前,新郑市共有危险化学品和烟花爆竹经营单位79家,其中包括危险化学品生产企业5家,涉及氯化、氧化等危险工艺;危险化学品经营企业7家,石油库2家,加油站62家;烟花爆竹经营企业3家。新郑市严格按

照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求,建立“隐患整改”“隐患未整改”“重大隐患监管”“取缔关停”“重大危险源监控”等5本安全生产台账,对16家构成重大危险源的单位,明确企业责任人、第一责任人和主管责任人,实行24小时监控,真正做到安全监管有的放矢、突出重点,隐患排查无遗漏、隐患整改无后患。

随后,庆安化工介绍了该公司的双重预防机制建设做法,延长石油介绍了开展“对照杜邦安全管理找差距”活动的做法。先后制定、完善、下发了关于6S管理

网上借贷1000元 一年半后要还100多万元

新郑市警方侦破“套路贷”团伙案 27名团伙成员落网 近千名受害人被网络贷款“套路”

“网络借贷平台借款1000元,一年多后,借款累计债务高达100万元……”近日,经过近两个月的摸排调查,河南省郑州市公安局新郑警方多警种联合,跨区域作战,成功打掉一个以无抵押贷款为幌子的“套路贷”诈骗犯罪团伙,新郑警方跨省千里缉捕,在安徽池州市青阳县抓获团伙成员27名。

赵先生网上借贷1000元一年半后要还100多万元

2018年2月9日上午,河南省新郑市公安局110指挥中心接到一个奇怪的报警电话,一名市民说他想找公安局法律专家谈谈。民警在与其交谈中了解到,他在网上借了别人的钱,可越借越多还不起,不知道公安局管不管这种事,如果还不“贷款”是不是自己也违法?

原来,2016年7月份一个朋友要结婚,刚上班不久的赵先生手头突然有点紧张,随礼想找人借1000元,可又觉得找人借钱很没有面子,看到手机上发来可以无抵押贷款的信息后,他顿时眼睛一亮,想着反正贷款又不多,而且发了工资就可以还。他马上回复信息说想贷款,

很快一条信息发来,让他加入一个“无抵押贷款QQ群”。

按照对方的要求,上传了身份证等有关证件,放款人让他打了1200元的欠条,扣除周利息200元,对方在网上付给他现金1000元。为了防止出现借钱不还的风险,他又给网上的中间担保人打了1000元的欠条。如果按照约定还款1200元,两张欠条同时作废,如果逾期不还款就变成了贷款2200元。

就在赵先生为难求助时,“无抵押贷款QQ群”一名美女向赵先生伸出了援助之手,她愿意帮助赵先生解决燃眉之急,条件同样是“以贷还贷”的周息贷款。贷款

1420,还旧账1200,外加利息220元。赵先生的欠条自然要增加到2420元。

在“善解人意”客服人员的诱导下,赵先生的贷款逐步在加大,贷了又贷,还了又还,还不清的利息,还不清的贷款,慢慢出现了“以贷款养着贷款”,赵先生甚至算不清还了多少约,贷了多少款。直到有一天网上的客服告诉他,贷款已经累计150多万元。原来一直和蔼可亲的借款人露出丑恶的嘴脸,在威胁恐吓还钱的同时,告知赵先生已经委托律师到法院起诉他,拍卖他父母帮他买的房子和车子。他才忐忑地想拨打110打听自己的行为是不是已经违法,是不是能少还点钱。

民警梳理侦查“套路贷”团伙浮出水面

3月9日,新郑市公安局刑侦大队副大队长王建带领民警赵兵、张攀等人先期侦查组抵达安徽省青阳县,对该犯罪团伙的窝点进行摸排调查,确认该团伙设立在青阳县伯益商贸城小区“同鑫微贷”公司内。

民警进一步调查得知,马某、丁某二人为“同鑫微贷”公司老板,该团伙设立审核、财务、催收等工作部门,不同部门之间严密分工、各司其职对“入网”的受害人反复敲诈勒索。

审核部有余某、左某雄等12名成员,催收部有高某、苏某等5名成员。该团伙先由审核部在网上利用“甩单群”等中介微信群寻找作案目标,按照公司制定的审核标准与审核流程,挑选有一定房、车等财产的“优质客户”通过初步审核,为日后的民事追偿打下基础。

通过审核后,审核部将自己筛选的优质客户推送至财务部,由财务部的工作人员根据不同客户资料进行最终审核并放贷。利用借款人急于借钱的心理,以缴纳“保证金”“押金”的形式,引导借款人与出

借人签订虚高于实际借款金额一倍,并口头约定实际还款时间缩水为由打借条一半的虚假借条,从表面上让受害人形成有足够时间还款的蒙蔽心理,实际上是故意设置高额度、高利息、短周期的苛刻条件,在客观上极大地增加了借款人如期还款的难度,导致借款人在借条到期后往往不能如期还款,后单方面将“押金”“保证金”等虚假金额变相转化为续期费、延期费、逾期费等各种名目费用,进一步垒高受害人的债务,加大还款压力,致使受害人在“套路贷”中越陷越深,最终无能力还款。



新郑市公安局 千里跨区端掉犯罪团伙

3月9日,新郑市公安局刑侦大队副大队长王建带领民警再次抵达安徽省青阳县,对该犯罪团伙抓捕工作先期观察布控。

3月22日深夜,在摸清该团伙的行动轨迹后,由新郑市公安局副局长郭铁民带领30多名民警的增援抓捕组抵达青阳县。在安徽青阳当地警方的大力配合下,警方一举捣毁该犯罪团伙,当场抓获犯罪嫌疑人27名、扣押作案电脑29台、手机53部、涉案银行卡69张、车辆13台。

警方从掌握的银行交易流水、手机电脑电子物证中看到,该团伙在2017年6月到2018年3月短短10个月时间里,作案受害人已达1000余人,主要犯罪嫌疑人马某和丁某都是年龄不大的90后,在初步创业时就误入一夜暴富的歧途。

目前,马某和丁某等人已经被新郑市检察机关批准逮捕,警方正在深挖该犯罪团伙的犯罪事实。记者 杨直锦 新郑时报 李显文 通讯员 楚涛 文/图